

7个月破电信网络诈骗案2400余起

辽宁警方公布3起典型案件

昨日,记者从辽宁省公安厅获悉:
今年1至7月,
全省公安机关共破
获电信网络诈骗案
件2400余起,打掉
犯罪团伙478个。

据介绍,针对“跑分”平台、GOIP设备泛滥问题,辽宁公安机关先后组织开展三次“断链”专案集中收网行动,打掉“跑分”窝点53个,抓获违法犯罪嫌疑人149名,涉案资金高达1.8亿元;仅用7天时间就捣毁GOIP窝点9个,抓获违法犯罪嫌疑人12名,缴获作案手机38部,涉案金额789万元。

自去年10月以来,全省公安机关严厉大力推进打击非法买卖“两卡”(主要指电话卡、银行卡)违法犯罪活动,共打掉“两卡”违法犯罪团伙428个,缴获涉“两卡”74611张。其中,电话卡59503张、银行卡15108张,整治违规行业网点、机构2191家。

今年以来,全省公安机关共推送预警电话信息62万余条,成功劝阻人数50万余人,封停拦截涉诈网址域名89万余个,拦截涉诈电话793条,涉诈银行卡号3321个,共避免群众经济损失5.38亿元。

投资理财被骗120万 辽阳警方48小时破案

辽阳县公安局刑警大队经过缜密侦查、果断出击,仅用48小时便成功侦破一起涉案一百余万元的电信诈骗案件,及时为被害人挽回了



投资理财被骗120万元,辽阳警方48小时破案。

警方供图

经济损失。

6月4日,辽阳县首山镇居民张女士到辽阳县公安局报警,称其在网上投资理财时被对方诈骗120余万元。

凭借着对该类案件敏感性及丰富的经验,办案人员在涉案聊天信息查询得知诈骗张女士的为境外诈骗团伙。

经过侦查发现,该犯罪团伙为长期盘踞在该地的“跑分”团伙。6月6日,在当地警方的大力配合下,专案组侦查员成功在当地某宾馆内将正在实施电信诈骗犯罪活动的犯罪嫌疑人当场抓获,扣押银行卡20余张,手机10余部,冻结资金20余万元,该案从案发到破案仅用了不到48小时。

打掉“冒充领导”诈骗团伙 抓获犯罪嫌疑人13人

2021年7月13日,阜新市发生一起“冒充领导”诈骗案件,当地警方成立专案组展开侦破。

专案组兵分三路前往外省对涉案人员开展实地侦查,最终确定了犯罪嫌疑人“尹某”“胡某斐”“何某”的犯罪事实和具体落脚位置,并将三人抓捕归案。

经审讯,“尹某”“胡某斐”“何某”对其共同为电信诈骗犯罪团伙非法转移资金的犯罪事实供认不讳。

随后,专案组确定了这三人的“上线”真实身份,不分昼夜两天工作,将正在作案的犯罪嫌疑人“汪某”“徐某”“刘某”“唐某坤”等共计10名犯罪嫌疑人当场抓获。

截至目前,专案组已成功抓获此案违法犯罪嫌疑人13人。

及时喊停汇款 挽回损失10万

8月8日,鞍山市公安局铁西分局大陆派出所民警成功处置一起电信诈骗案件,在受害人转账汇款前一刻成功喊停其汇款行为,为受害人挽回经济损失十余万元。

当日上午9时许,铁西分局大陆派出所接到报警称自己女儿可能正在被人冒充公检法实施诈骗,现在无法联系到本人。

民警迅速联系报警人女儿毕某,但此时毕某的电话号码已经被人为设置了免打扰模式,给该号码连续打电话、发短信均没有回应。

当日值班人员迅速组建行动小组,一队留守持续拨打毕某的电话;另一队在辖区内各个银行网点奔走寻人,并将受害人照片分发给银行工作人员,告知如果受害人前来转账一定要阻止并第一时间联系警方。通过一个多小时的寻找,民警终于在小区附近找到了毕某,经过耐心劝说,警方阻拦了毕某转账汇款的行为。

原来,当日清晨在家上网的毕某接到了一个持外地口音的男子电话,自称是天津警方,告知毕某其名下的银行卡因涉嫌洗钱被公安机关立案侦查。随后该男子与毕某通过视频聊天,要求毕某将通话和短信全部设置拦截。骗子通过视频引导毕某进行下一步转账操作,并威胁毕某如果不按规定将全部钱转到指定账户,便会将其银行账户冻结。幸运的是,在毕某犹豫是否转账的路上,警方赶来及时阻止了一场电诈悲剧。辽沈晚报记者 吕洋 实习生 谢学颖

东京残奥会辽宁首金诞生 卢冬与队友破世界纪录夺冠

在东京残奥会第二个比赛日,辽宁首金终于诞生。

北京时间8月26日晚,辽宁选手卢冬与队友张丽、郑涛、袁伟译合作,在男女混合4×50米自由泳接力20分的比赛中,以2分15秒49的成绩勇夺金牌,并打破该项目由中国队保持的世界纪录,成功卫冕。

本次由张丽、郑涛、袁伟译、卢冬组成的中国游泳接力队在26日的残奥会游泳赛场压轴出场,以绝对优势勇夺男女混合4×50米自由泳

20分金牌,领先第二名接近6秒。

辽宁省残联相关负责人介绍,卢冬今年30岁,辽宁省朝阳市人,2012年伦敦残奥会夺得女子S6级100米仰泳冠军,2016年里约残奥会收获该项目亚军。

辽沈晚报记者 朱柏玲

▶辽宁选手卢冬与队友在男女混合4×50米自由泳接力20分的比赛中,以2分15秒49的成绩勇夺金牌。 辽宁省残联供图



沈阳新冠肺炎 本土确诊病例“清零”

本报讯 辽沈晚报记者胡婷婷报道 自7月22日疫情以来,沈阳共发现本土确诊病例4例,截至昨日已全部出院,转隔离管理,至此沈阳市本土病例“清零”。

沈阳市将持续做好重点地区来(返)沈人员排查管控工作,加大对重点管控地区和重点关注地区来(返)沈人员的排查管控力度,严格落实隔离医学观察、核酸检测等管控措施,彻底阻断和消除疫情输入和传播风险。

女子喝药轻生 民警联动找到送医

夫妻俩因为琐事争吵,远在铁岭开原的妻子服下大量药物之后驾车出走,身在沈阳的丈夫立即驾车朝着妻子出走方向赶去,行驶在高速公路路上时,向开原警方求助。

幸好,民警及时在一处小路旁边找到了瘫坐车内的轻生女子并及时送医。目前女子已脱离生命危险。

“救救我媳妇,她吃药了!”8月21日晚10时47分,开原市公安局110指挥中心接到一名男子的报警救助电话。男子家住开原,与妻子因琐事发生争吵,妻子产生轻生念头,服用了大量药物之后独自驾车前往老城、金沟子方向去了,具体地址不详。

男子称,自己身处沈阳,正在返回开原的高速公路上,请求公安机关帮忙寻找自己的妻子。

铁岭开原市公安局110指挥中心向该轻生女子的居住地光明派出所下达指令:立即出警帮助查找。

光明派出所教导员崔国健带领民警邵腾龙前往老城、金沟子方向进行搜救,同时与120急救中心取得联系,请求派出120急救车第一时间前往老城、金沟子方向,随时准备救治轻生女子。

搜救途中,110指挥中心同步将各类信息分析汇总结果向光明派出所出警民警反馈,经过多警种多部门通力协作,认为该女子极有可能前往金沟子派出所辖区十社村。

搜救民警崔国健同金沟子派出所取得了联系,金沟子派出所民警立即前往十社村路口接应。到达十社村后,民警们兵分两路沿路查找,最终在一条小路旁找到瘫坐在车内的轻生女子。

此时事先联系的120急救车也及时赶到,民警驾驶警车引领120急救车火速将女子送往医院进行救治。目前,女子已经脱离生命危险。

辽沈晚报记者 吕洋

全省14城市今明两天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	晴	27~17
	明日	多云	26~16
沈阳今日空气质量预报			
空气质量指数		45~75	
空气质量级别		优~良	
首要污染物		O ₃	
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今日	多云	28~21
	明日	雷阵雨转多云	24~20
鞍山	今日	晴转多云	28~20
	明日	多云	27~19
抚顺	今日	晴	26~14
	明日	晴	25~15
本溪	今日	晴转多云	27~17
	明日	多云转晴	25~16
丹东	今日	晴转多云	29~18
	明日	多云转晴	25~17
锦州	今日	晴转多云	29~17
	明日	多云转晴	28~18
营口	今日	多云	27~20
	明日	多云	26~19
阜新	今日	晴	27~15
	明日	晴转多云	26~15
辽阳	今日	晴转多云	28~17
	明日	多云转晴	26~16
铁岭	今日	晴转多云	26~16
	明日	多云转晴	26~16
朝阳	今日	晴转多云	28~16
	明日	多云	27~15
盘锦	今日	晴转多云	27~18
	明日	多云	26~18
葫芦岛	今日	多云转阴	29~17
	明日	多云	29~16



气象数据来源:
中国天气网
中国天气
www.weather.com.cn